Activité : les lymphocytes, cellules de 'immunité spécifique

Les organes du systéme immunitaires (ex : ganglions) referment de nombreux globules blancs

nommés lymphocytes.
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Certains descendants des LB activés
par un antigéne deviennent des cellules-
mémoire “sensibilisées” a cet antigéne.
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d’anticorps peut étre
facilement phagocyté
car les phagocytes
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complexes antigénes-
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Ces anticorps peuvent se
lier au méme antigéne que
celui qui a déclenché cette
série d’événements.
L'antigéne est ainsi neu-
tralisé.
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o D’autres descendants des LB
activés se transforment en
cellules sécrétrices d’anticorps :
ces derniers sont libérés dans le
plasma.

Mode d’action des lymphocytes T

Les lymphocytes T interviennent quand une cellule est infectée par un virus.
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I Etapes de la destruction d'une cellule infectée par le virus A. Les cellules infectées
par les virus sont détruites par un groupe de globules blancs, les lymphocytes T. Un lymphocyte T
est capable de reconnaitre une cellule infectée par un virus. Ala suite de cette reconnaissance,
le lymphocyte T détruit par contact direct la cellule infectée et les virus qu'elle contient.

Question :
Résume en quelques phrases le mode d’action des lympocytes B puis des lymphocytes T.



